

Издревле для изготовления оконных рам использовалась древесина. Несмотря на то, что в настоящее время появилось большое количество современных материалов для производства окон, деревянные оконные рамы не утратили своей актуальности. Можно даже сказать, что сейчас происходит возврат к природным материалам.

Если вы решили установить в дачном доме именно деревянные оконные рамы, то ваш выбор можно только приветствовать. Деревянные окна экологичны, прекрасно отвечают требованиям шумо и теплоизоляции, обладают прекрасными прочностными характеристиками и наконец, они просто очень красивы. Деревянные оконные рамы органично смотрятся в дачном доме на лоне природы, сочетаясь с дверями, полом и мебелью из дерева.

При производстве деревянных окон используется трехслойный клееный брус. Для изготовления окон в дачном доме желательно применение воздухопроницаемого клея. Используются различные породы древесины, но для России традиционно применение хвойных пород, чаще всего сосны. При выборе деревянных оконных рам следует обратить внимание на то, чтобы они были исполнены из сухой древесины, в противном случае окно может «повести». Конечно, надо обратить внимание на качество сборки, ведь от этого зависит не только красота окна, но и отсутствие проблем при установке, его эксплуатационные качества. И еще, старые мастера советуют, выбирать окна, сделанные из деревьев, которые росли в месте, где будет установлено окно, так, как в этом случае, дерево продолжит свою жизнь в привычных климатических и погодных условиях.

Монтаж окна из древесины в дачном доме, практически не отличается от монтажа в любом другом помещении. Оконный блок состоит из: оконной коробки, остекленного переплета, подоконного блока. Монтаж начинается с установки оконной рамы в проем. Обязательно использование уровня и отвеса. Оконная рама устанавливается при помощи дюбелей или анкеров таким образом, что бы по периметру имелся зазор от 1,5 до 3 мм. Обязательно присутствие изоляционного слоя. После жесткой установки [заделка стыков](#) и щелей, производится пароизолирующими лентами, монтажной пеной. От качества изоляции во многом зависит теплошумоизоляция окна. Затем устанавливается отлив, монтируются распашные створки и фурнитура, последним идет подоконник. Следует обратить внимание на то, что фурнитура для деревянного окна на даче, должна предусматривать защиту от взлома, для чего это нужно, объяснять не надо.

Деревянные оконные рамы в дачном доме могут быть самых различных конструкций. Основными видами являются одинарные, отдельные и финские окна (с применением стеклопакета) Все в руках заказчика и его фантазии. Конечно, если речь идет об окнах в дачном доме, следует выбрать конструкцию, в которой предусмотрены распашные створки и форточки. Глупо находится в дачном доме, вдали от цивилизации, и не дышать свежим, чистым воздухом. Современные технологии и природный материал, делают деревянные оконные рамы наиболее предпочтительными для установки в дачном доме. Естественная красота и практичность деревянных окон создадут в нем деревенский комфорт и уют.